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[bookmark: _GoBack]REPUBLIKA HRVATSKA 				          		            
TRGOVAČKI SUD U PAZINU					           
52000 Pazin, Dršćevka 1
    St-155/2022-72


Z A P I S N I K
od 23. svibnja 2024.
Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu o skupštini vjerovnika, 
u stečajnom postupku nad dužnikom 
SORRISO INVEST j.d.o.o. u stečaju, Fažana, Istarska 30, OIB: 11051125458


OD SUDA NAZOČNI:
Adrijana Labinjan Skok, sutkinja 
Jasmina Matika, zapisničarka


Početak u 12:30 sati.


Ročište je javno.


Utvrđuje se da su pristupili:
- stečajna upraviteljica Marijana Babić
- za Republiku Hrvatsku viša državnoodvjetnička savjetnica u ŽDO u Puli, Dunja Kalčić
- zastupnik dužnika po zakonu do otvaranja stečajnog postupka, Aleksandar Udovičić 
  i pun. Nikša Radišić, odvjetnik iz Pule
- Ronald Šuran – podnositelj ponude za kupnju nekretnina od 21.5.2024.


	Utvrđuje se da je za ovo ročište poziv vjerovnicima istaknut na e-Oglasnoj ploči suda dana 29.4.2024.

	Pun. Aleksandra Udovičića prijavljuje njegovu tražbinu iz radnog odnosa i to 6 bruto plaća u iznosu od 800,00 eura za predmetno razdoblje i iznos od 6 prosječnih plaća u vidu otpremnine koje po zakonu ima pravo.

	Sutkinja utvrđuje Dnevni red kako je određen zaključkom od 29. travnja 2024.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

	Dnevni red današnje Skupštine vjerovnika je:
1. Donošenje odluke o pismu namjere Željka Kovačevića iz Rovinja, za kupnju nekretnina u vlasništvu stečajnog dužnika, od 16. travnja 2024.
2. Razno.

Prelazi se na točku 1. dnevnog reda:
Stečajna upraviteljica izjavljuje, kao što je navela i u podnesku, da je Željko Kovačević odustao od ponude od 54.000,00 eura zbog velikih troškova sanacije. Obzirom na tu ponudu istovremeno je kontaktirala dva ponuđača koja su uplatila jamčevinu za treću dražbu kako bi eventualno dostavili svoje pisane ponude. Ponudu joj je mailom dostavio Ronald Šuran na iznos od 45.000,00 eura sa plaćanjem odmah na dan potpisa kupoprodajnog ugovora. Predlaže da skupština donese odluku o toj ponudi.

Nazočni Ronald Šuran izjavljuje da ustraje kod ponude od 45.000,00 eura, te je uplatio jamčevinu za sudjelovanje na elektroničkoj javnoj dražbi na kojoj je početna cijena od 32.250,00 eura. Nisam spreman povećavati ovu ponudu.

Vjerovnik Republika Hrvatska izjavljuje da u svjetlu danas prijavljene tražbine vjerovnika Aleksandra Udovičića proizlazi da tražbina Republike Hrvatske iz prvog i drugog višeg isplatnog reda ne bi bila u cijelosti namirena te stoga ne može prihvatiti ponudu Ronalda Šurana za kupnju nekretnine k.č.br. 102/4 zgr., upisanoj u zk.ul. 3243, k.o. Gračišće (suvlasnički dio 30/82), k.č.br. 102/5 zgr., upisanoj u zk.ul. 3242, k.o. Gračišće, k.č.br. 102/6 zgr., upisanoj u zk.ul. 3244, k.o. Gračišće (suvlasnički dio 39/324), za cijenu od 45.000,00 eura.

Ukoliko stečajna upraviteljica predoči troškove i obveze stečajne mase koje će zajedno sa tražbinama viših isplatnih redova moći biti namirene iz ponude od 45.000,00 eura, tada će Aleksandar Udovičić povući svoju prijavu tražbine iz radnog odnosa u korist stečajne mase.

 Vjerovnik Republika Hrvatska predlaže da u kraćem roku stečajna upraviteljica dostavi u spis izračun troškova i obveza stečajne mase kako bi mogla biti donesena odluka o ponudi za kupnju nekretnina od 45.000,00 eura, odnosno kako bi bilo vidljivo da li bi se iz tog iznosa mogle namiriti tražbine viših isplatnih redova. Predlaže se da se nakon toga zakaže nova skupština a DONOSI ODLUKU da se do tada odgodi provedba elektroničke javne dražbe.

Stečajna upraviteljica izjavljuje da je izvršila uvid u Očevidnik FINA-e i iz istog proizlazi da je trenutni broj uplatitelja jamčevine četiri za treću javnu dražbu. Protivi se prijedlogu za odgodu dražbe.

Prelazi se na točku 2. dnevnog reda:
Stečajna upraviteljica predlaže da se Aleksandar Udovičić izjasni gdje se nalazi frižider od Jamnice d.o.o. koja je prijavila izlučno pravo na tom frižideru. 

Aleksandar Udovičić izjavljuje da je frižider bio neispravan i radi toga iznesen ispred lokala i nakon toga ne zna što je bilo s frižiderom a ključeve od zgrade predao je stečajnoj upraviteljici. 

Stečajna upraviteljica izjavljuje da je u zgradi zatekla veću količinu bezalkoholnog pića ali frižider nije zatekla.


	Sutkinja donosi

R j e š e nj e

	Donijeti će se odluka o odgodi elektroničke javne dražbe.

	Nakon dostave okvirnih troškova postupka zakazati će se nova skupština.

	Ovaj zapisnik objaviti će se na e-Oglasnoj ploči.



  Dovršeno u 13:50 sati.




       					       Sutkinja            	                 Stečajna upraviteljica





    					   Zapisničarka	     	          Vjerovnici	
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